ЭКСКУРСИЮ ДЛЯ СТАРШЕКЛАССНИКОВ ПРОВЕЛИ В НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИИ ГОРОДА ЮЖНОУРАЛЬСКА
Ученики 10 класса СОШ №3 г. Южноуральска познакомились с работой Межрайонной ИФНС России №15 по Челябинской области.
Экскурсия началась в операционном зале Инспекции, ребятам рассказали, какие государственные услуги оказывают налогоплательщикам нашего города.  Начальник отдела работы с налогоплательщиками А. Н. Хваткова особое внимание уделила оказанию услуг в электронном виде, работе онлайн-сервисов, благодаря которым можно в любое время получить различные сведения из информационных ресурсов налоговой службы.
Посетив рабочие кабинеты инспекторов, старшеклассники узнали, чем занимается каждый отдел инспекции. Затем в актовом зале специалист отдела работы с налогоплательщиками рассказала ребятам  о видах налогов, о необходимости уплаты имущественных налогов и декларирования полученных доходов. В завершении урока ученикам продемонстрировали ролик «Самозанятые» и  рассказали о применении и  основных преимуществах нового налогового режима Налог на профессиональный доход. 
Основная цель проведения  таких мероприятий – расширить кругозор ребят, рассказать о принципах работы налоговой службы и помочь сориентироваться в выборе профессии. 
