Прокурор разъясняет

Основания для снятия и погашения судимости, правовые последствия

Судимость — это правовое последствие наказания за совершенное преступление, которое возникает со дня вступления обвинительного приговора суда в законную силу, действует в течение всего времени отбывания наказания и в течение определенного законом времени после отбытия или исполнения наказания.

Судимость погашается либо по истечении определенного времени после отбытия наказания (за исключением условного осуждения) и вынесения какого-либо решения об этом не требуется, либо досрочным ее снятием решением суда.

Сроки погашения судимости определены положениями статьи 86 Уголовного кодекса РФ, согласно которой при условном осуждении она погашается по истечении испытательного срока; в отношении лиц, осужденных к более мягким видам наказания, чем лишение свободы, – по истечении одного года после отбытия или исполнения наказания. При отбытии лишения свободы реально судимость считается погашении по истечении определенного срока после отбытия наказания, который зависит от категории преступлений: 3 года – в отношении лиц, осужденных за преступления небольшой и средней тяжести; 6 лет – в отношении лиц, осужденных за тяжкие преступления; 8 лет – в отношении лиц, осужденных за особо тяжкие преступления.

Если осужденному назначено не только основное, но и дополнительное наказание, то срок погашения судимости начинает течь со дня отбытия основного и дополнительного наказания.
Если осужденный после отбытия наказания вел себя безупречно (не совершал преступлений, административных правонарушений, характеризуется с положительной стороны и т.д.), то он вправе обратиться в суд с ходатайством о снятии с него судимости до истечения срока погашения судимости.

Вопрос о снятии судимости разрешается районным судом, а также мировым судьей по уголовным делам, отнесенным к его подсудности, по месту жительства лица, отбывшего наказание, по ходатайству этого лица.
Бремя обоснования ходатайства о снятии судимости возлагается на самого ходатайствующего, который должен представить необходимые документы: копию приговора, справки об отбытии основного и дополнительного наказаний, характеристики с места работы и жительства, другие документы. При этом суд может истребовать недостающие документы и по собственной инициативе.

Участие в судебном заседании лица, в отношении которого рассматривается ходатайство о снятии судимости, обязательно, также в судебном заседании вправе участвовать прокурор, который извещается о поступившем ходатайстве.
Рассмотрение ходатайства начинается с заслушивания объяснений лица, обратившегося с ходатайством, после чего исследуются представленные материалы и выслушиваются прокурор и иные лица, приглашенные в судебное заседание. Оценив все представленные доказательства, суд принимает мотивированное решение.

В случае отказа в снятии судимости повторное ходатайство об этом может быть возбуждено перед судом не ранее чем по истечении одного года со дня вынесения постановления об отказе.

Погашение или снятие судимости аннулирует все правовые последствия, связанные с судимостью.

Однако, в случаях специально предусмотренных законом, независимо снята или погашена судимость, осужденный за преступление гражданин навсегда лишается права быть принятым на службу в полицию, прокуратуру, стать судьей.

Также, согласно статье 331 Трудового кодекса Российской Федерации, к педагогической деятельности не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, а также против общественной безопасности.
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