Информация 

о состояния преступности

в Пластовском районе Челябинской области 

за 3 месяца 2021 года.

Управлением правовой статистики прокуратуры Челябинской области проведен анализ состояния преступности на территории Пластовского района за I квартал 2021 года, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

Количество зарегистрированных преступлений на данной территории за 3 месяца 2021 года, в сравнении с аналогичным периодом 2020 года, снизилось на 30,1 %, 95 преступлений в текущем году против 136 в предшествующем.

 Наблюдается снижение на 4,8% количества совершенных тяжких преступлений, средней тяжести на 49,1% и небольшой тяжести на 18,6%. Случаев убийств и совершения особо тяжких преступлений в истёкшем периоде не зарегистрировано. На 22,7% меньше совершено краж чужого имущества, на 40,0% снизилось количество грабежей. 
На территории округа активизирована борьба с пьянством, которое является одной из причин распространенности преступлений, совершенных лицами в нетрезвом состоянии, о чем свидетельствует снижение на 19,4% количество преступлений, совершенных в состоянии опьянения. 
В результате профилактической работы правоохранительных органов сократилось количество преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах района (снижение на 14,3% и 22,2%, ответственно), ранее судимыми лицами на 11,1%, а также несовершеннолетними на 50,0%.  
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