Итоги работы Собрания депутатов Пластовского муниципального района за 2015 год

2015 год для депутатов районного Собрания стал особенным – выборным.


Старый созыв отработал до сентября 2015 года. Депутаты подвели итоги своей работы за 2015 год и весь период с 2010 года.


В 2015 году проведено 3 публичных слушаний по принятию бюджета, исполнению бюджета и внесению изменений и дополнений в Устав Пластовского муниципального района и 15 заседаний Собрания депутатов.


Вопросы, выносимые на заседание Собрания, предварительно рассматривались на заседаниях постоянных депутатских комиссий. В течение созыва действовало 5 постоянных депутатских комиссий, деятельность которых охватывала все сферы жизни района.


За 8 месяцев 2015 года предыдущим составом Собрания депутатов проведено 7 заседаний постоянной депутатской комиссии по бюджету и экономике, 7 заседаний постоянной депутатской комиссии по социальной политике, 7 заседаний постоянной депутатской комиссии по ЖКХ, строительству, транспорту и связи, 7 заседаний постоянной депутатской комиссии по местному самоуправлению, мандатам, регламенту, депутатской этике, законности и правопорядку, 6 заседаний постоянной депутатской комиссии по АПК и экологической безопасности.

За 8 месяцев 2015 года на заседаниях  Собрания депутатов Пластовского муниципального района рассмотрено 121 вопрос, в том числе нормативно-правового характера 42.

Работа Собрания депутатов строилась по утвержденному годовому плану, в соответствии с полномочиями, определенными Федеральным Законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Пластовского муниципального района.


Практически все заседания Собрания депутатов проводятся в открытом режиме.


На заседаниях присутствует Глава Пластовского муниципального района, главы поселений, руководители Совета депутатов Пластовского городского поселения, руководители предприятий и организаций, представители общественности, СМИ.

Проекты нормативно-правового характера перед их рассмотрением на заседании Собрания депутатов Пластовского муниципального района предварительно проходили экспертизу в контрольно-организационном отделе Собрания депутатов Пластовского муниципального района на соответствие законодательству и выявление коррупциогенной составляющей.


Проекты нормативно-правовых актов в обязательном порядке направлялись в прокуратуру г. Пласта для проверки их на коррупциогенность и соответствие федеральному и областному законодательству.

После принятия нормативно-правового акта решением Собрания депутатов Пластовского муниципального района его копии направлялись в прокуратуру г. Пласта и отдел ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Управления юстиции Челябинской области.

В принятых решениях противоречий федеральному законодательству и коррупциогенных факторов в 2015 году выявлено не было.


Собрание депутатов постоянно взаимодействует с  правовым управлением Правительства Челябинской области, правовым управлением Законодательного Собрания Челябинской области, Министерством юстиции Челябинской области, что позволяет получать консультации по правовым вопросам, избегать ошибок и нарушений.


Принятые решения публиковались в районной газете «Знамя Октября», обнародовались на информационных стендах, расположенных в местах массового пребывания граждан, в сети Интернет на официальном сайте Администрации Пластовского муниципального района.


Депутатами районного Собрания ведется постоянный контроль за ходом исполнения принятых решений на заседаниях Собрания депутатов и постоянных депутатских комиссий.


В соответствии с Уставом Пластовского муниципального района и Федеральным Законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в феврале 2016 года был заслушан отчет Главы Пластовского муниципального района о результатах деятельности Администрации Пластовского муниципального за 2015 год вновь избранным составом депутатов районного Собрания.

На заседании Собрания депутатов также заслушан отчет председателя Контрольно-счетной палаты Пластовского муниципального района за 2015 год.
Собранием депутатов ведется постоянный контроль за ходом исполнении бюджета района. Ежеквартально заслушивается информация начальника финансового управления о ходе исполнения доходной и расходной части районного бюджета.

В апреле 2015 года был (после публичных слушаний в марте 2015 года) рассмотрен отчет Финансового управления Пластовского муниципального района об исполнении бюджета Пластовского муниципального района за 2014 год. Нецелевого использования бюджетных средств бюджетными учреждениями допущено не было.


Депутатами районного Собрания в системе ведется контроль за ходом исполнения муниципальных программ.


Из бюджета Пластовского муниципального района в 2015 году финансировалось 2 национальных проекта: «Здоровье» и «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» на территории Пластовского муниципального района и  23 муниципальных программы. Общий объем финансирования программ составил в 2015 году 613,3 млн. рублей или в 1,7 раза больше чем в 2014 году (+384,0 млн. рублей). Через реализацию мероприятий, заложенных в муниципальных программах осуществляется поддержка  образованию, здравоохранению, культуре, физкультуре и спорту, социальной защите района, молодежной политики, малому бизнесу.

Администрацией района совместно с депутатами районного Собрания в 2015 году были подведены итоги выполнения наказов, данных Главе и депутатам во время выборной кампании 2010 года. Поступило 492 наказа и обращения. Исполнение составило 85%. Часть наказов была исключена, как потерявшие актуальность или их исполнение оказалось невозможным из-за больших финансовых затрат. Восемь неисполненных наказов перенесены на новый созыв.

Значительная часть наказов касалась сноса аварийного жилья, строительства многоквартирных домов,  газификации жилого фонда в поселениях района, повышение качества коммунальных услуг, медицинского обслуживания населения, ремонта дорог, обеспечение детей дошкольного возраста местами в детских садах, благоустройства населенных пунктов.


Во исполнение наказов избирателей в 2015 году построено и введено в эксплуатацию 15100 кв. м. жилья с темпом роста к 2014 году 121,3%, в том числе многоквартирного – 90037 кв. м. 58 семей переселено из аварийного жилого фонда в новые благоустроенные квартиры.


За 2015 год капитальные вложения средств бюджета Пластовского муниципального района в жилищное строительство составили 4,9 млн. рублей.


В рамках оказания молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий в 2015 году им было вручено 10 сертификатов на общую сумму 5,9 млн. рублей.


Завершается газификация 9-й очереди (район ул. Ленина г. Пласта), завершена газификация 2-й очереди г. Пласта. Построено 2516 м. газоразводящих сетей. Построены межпоселковые газопроводы и газоразводящие сети в с. Михайловка и с. Котлик. Ведется работа по  подключению домовладений к газоразводящим сетям.


Общая протяженность построенных в 2015 году газовых сетей составила 35122 п.м.


Подключено к газу 175 домов и квартир при плане 100.


Капитально отремонтированы 1 многоквартирный дом.


Установлено 2 энергоэффективных котла, в том числе один в районной котельной г. Пласта, другой – в кательной с. Демарино, что улучшило температурный режим в жилых домах и учреждениях бюджетной сферы.


Проводились работы по ремонту и строительству водопроводных сетей. За 2015 год в поселениях района заменено и построено более 5 км сетей водоснабжения. Пробурена новая водозаборная скважина в                    с. Борисовка.

Более 90% скважин района оборудованы частотными преобразователями, что способствовало улучшению качества водоснабжения населения района.


Во всех населенных пунктах района проводилась работа по ремонту дорог. Проводилась работа по выполнению наказов,  касающихся улучшения медицинского обслуживания населения.


Для обеспечения эпидемиологического благополучия населения был приобретен передвижной флюорограф, при помощи которого в 2015 году осмотрено 2467 человек из 2614 запланированных.


Приобретен передвижной УЗИ-аппарат, другое медицинское оборудование.


В 2015 году в МБЛПУ Пластская ЦГБ принято на работу 10 врачей, что позволило повысить качество медицинских услуг.


В образовательных учреждениях района созданы условия, соответствующие современным требованиям к учебно-воспитательному процессу. В 2015 году капитально отремонтированы здания МКОУ СОШ №12 г. Пласта и Степнинской школы, спортивный зал МКОУ СОШ №15        с. Демарино.


Принимались меры по обеспечению всех нуждающихся детей дошкольного возраста местами в дошкольных образовательных учреждениях. Для детей 3-7 лет эта проблема решена. Дошкольным образованием охвачено 84% детей.

Проводилась работа по развитию и укреплению материально-технической базы учреждений культуры. Проводился ремонт зданий учреждений культуры, приобреталось музыкальное оборудование, инструменты, компьютерная техника, концертные костюмы и т.д.


Исполнение наказов, решение проблем избирателей стало возможным благодаря конструктивному взаимодействию  Собрания депутатов с органами  исполнительной власти района, местного самоуправления поселений.


В течение всего созыва избранные депутаты ответственно и добросовестно исполняли депутатские обязанности: активно участвовали в работе Собрания депутатов, постоянных депутатских комиссий, вели прием избирателей в своих округах, организовывали исполнение наказов и т.д.


Значительную работу по организации деятельности Собрания депутатов выполнял организационно контрольный отдел: подготовка заседаний постоянных депутатских комиссий и Собрания депутатов, разработка проектов решений, экспертиза на коррупциогенность и соответствие законодательству проектов, представляемых органами исполнительной власти, обработка и рассылка принятых решений исполнителям, обнародование принятых решений нормативно-правового характера, осуществление связи с региональными органами власти.

Работники отдела также проводят консультации, оказывают инструктивно-методическую помощь Советам депутатов поселений в разработке проектов нормативно-правовых актов.


Собрание депутатов взаимодействует с местными отделениями политических партий, общественных организаций и движений, оказывает им организационную поддержку в их деятельности.


Работа Собрания депутатов Пластовского муниципального района регулярно освещается на страницах газеты «Знамя Октября», «Пласт-ТВ», а также на сайте Администрации Пластовского муниципального района в разделе Собрания депутатов Пластовского муниципального района.


13 сентября 2015 года был избран новый состав Собрания депутатов, в количестве 20 депутатов, путем прямых выборов. Костяк Собрания состоит из депутатов, неоднократно избиравшихся, имеющих опыт работы в представительном органе и своей активной депутатской деятельностью завоевавших авторитет и доверие избирателей. Вновь избранные 11 депутатов обладают хорошими знаниями, деловыми качествами, уважением избравших их избирателей.

Выборы депутатов в районное Собрание в 2015 году проходили по – новому. Если предыдущий состав избирался по многомондатной системе (4 депутата от округа), то нынешний состав – по одномандатным округам (1 депутат – 1 округ). Это повышает персональную ответственность депутата перед избирателями.


Новый состав Собрания депутатов начал свою деятельность с избрания Главы Пластовского муниципального района в соответствии  с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Челябинской области от 11.06.2015 г. № 189-ЗО «О некоторых вопросах правового регулирования организации местного самоуправления в Челябинской области».

Депутатами районного Собрания своевременно, с учетом требований Устава района и Положения о бюджетном процессе был утвержден бюджет Пластовского муниципального района на 2016 год.


Его принятию предшествовали публичные слушания по проекту бюджета.


Собранием депутатов нового созыва за период с сентября по декабрь 2015 года  рассмотрено 66 вопросов, в том числе утвержден План работы районного Собрания на 2016 год, перечень наказов, данных депутатам и Главе района в период предвыборной кампании на 2015-2020 годы, ход исполнения муниципальных программ за 2015 год и т.д.

Собрание депутатов на новый созыв ставит перед собой задачи:


1. Своевременное принятие нормативно-правовых актов, регулирующих и содействующих социально-экономическому развитию  района.


2. Осуществление постоянного контроля за исполнением доходной и расходной части районного бюджета.


3. Организация исполнения наказов, данных избирателями главе и депутатам районного Собрания.


4. Осуществление постоянной связи и взаимодействия с избирателями. 

