                                                     ОБЪЯВЛЕНИЕ


Уважаемые жители Пластовского муниципального района!

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Пластовского муниципального района в  марте  2022 года  в Пластовском муниципальном районе по инициативе представительного органа проводятся публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Пластовского муниципального района за 2021 год.
Целью проведения публичных слушаний является предоставление возможности жителям района принять участие в обсуждении  обнародованного на информационных стендах  отчета об исполнении бюджета Пластовского муниципального района за 2021 год.  Участниками публичных слушаний могут быть граждане, достигшие 18 лет, проживающие в границах муниципального района и обладающие избирательным правом, а также представители общественных организаций, общественности, трудовые коллективы предприятий, учреждений, организаций района.

Публичные слушания состоятся  30  марта 2022г. в  11-30 часов в зале заседаний  администрации   Пластовского муниципального района (ул.Октябрьская-45,  2 этаж)

Граждане, желающие принять участие в публичных слушаниях должны в срок не позднее пяти дней до даты проведения публичных слушаний  подать письменное заявление в оргкомитет о своем участии по адресу: г.Пласт ул.Октябрьская,45 , здание администрации  кабинет № 39, 40 с 8-00 до 17-00 часов, телефон 2-12-39.


Отчет об исполнении бюджета Пластовского муниципального района за 2021 год размещен на информационных стендах находящихся в зданиях: администрации Пластовского муниципального района, администрации Пластовского городского поселения, администрациях Борисовского, Демаринского, Кочкарского, Степнинского сельских поселений, спортивного клуба «им.Пушкина», районной поликлиники,  официальном сайте Пластовского муниципального района в разделе «Проекты решений».

Предложения по проектам представляются в Собрание депутатов Пластовского муниципального района в  письменном виде не позднее 5 дней до даты проведения публичных слушаний с 8-00 до 17-00 часов в любое время кроме субботы и воскресенья.

Собрание депутатов 
Пластовского  муниципального района

