Прокурор разъясняет закон

Увеличился минимальный размер оплаты труда работников 
Федеральным законом от 01.12.2014 №408-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» и теперь, начиная с 01 января 2015 года, месячная заработная плата работников, полностью отработавших за один месяц норму рабочего времени и выполнивших нормы труда (трудовые обязанности), не может быть меньше 5 965 руб. 

Кроме того, в соответствии со ст. 146 Трудового кодекса РФ труд работников, занятых на работах в местностях с особыми климатическими условиями оплачивается в повышенном размере.

Размер районного коэффициента в Челябинской области, исходя из положений Постановления Госкомтруда СССР, Секретариата ВЦСПС от 28.02.1974 №46/7, составляет 1,15. 
Таким образом, месячная заработная плата работников в Челябинской области, отработавших за один месяц норму рабочего времени и выполнивших нормы труда (трудовые обязанности), не может быть меньше 6 859 руб. 75 коп.

Также согласно ст. 3 Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» минимальный размер оплаты труда применяется для регулирования оплаты труда и определения размеров пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, а также для иных целей обязательного социального страхования. Применение минимального размера оплаты труда для других целей не допускается.
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