Прокурор разъясняет


Какими должны быть Ваши действия при отсутствии сведений о местонахождении близкого родственника?

В соответствии с инструкцией «О порядке рассмотрения заявлений, сообщений о преступлениях и иной информации о происшествиях, связанных с безвестным исчезновением граждан», утвержденной совместным приказом Генеральной прокуратуры и МВД РФ № 70/122 от 27.02.2010 сообщение о безвестном исчезновении лица должно быть принято и зарегистрировано в любом отделе полиции независимо от срока и места исчезновения гражданина, наличия или отсутствия сведений о месте постоянного или временного проживания или нахождения, полных анкетных данных и фотографии безвестно пропавшего лица, сведений об имевшихся ранее случаях его безвестного отсутствия. 
При поступлении в орган внутренних дел сообщения о безвестном исчезновении гражданина с признаками совершения в отношении его преступления, относящегося к подследственности Следственного комитета, после регистрации оно незамедлительно передается в следственный орган Следственного комитета для проверки обстоятельств исчезновения человека, обнаружения следов преступления, выявления иных обстоятельств, имеющих значение для установления причин исчезновения, осуществляется выезд на место последнего пребывания (проживания) пропавшего лица следственно-оперативной группы под руководством следователя Следственного комитета.

Следователь Следственного комитета производит неотложные следственные действия, привлекая при необходимости к этой работе соответствующих специалистов, организует проведение оперативно-розыскных мероприятий.

Перечень обстоятельств, которые могут свидетельствовать о совершении в отношении гражданина преступления, определен вышеуказанной инструкцией, но не является исчерпывающим. 

По результатам проведенной проверки принимается одно из решений, предусмотренных частью 1 статьи 145 УПК РФ: о возбуждении уголовного дела, об отказе в возбуждении уголовного дела, о передаче сообщения по подследственности, о чем сообщается заявителю.

В случае возбуждения уголовного дела или отказа в возбуждении уголовного дела по факту безвестного исчезновения гражданина следователь Следственного комитета незамедлительно уведомляет об этом оперативное подразделение органа внутренних дел.

При возбуждении следователем Следственного комитета уголовного дела розыскное дело прекращается, а все оперативно-розыскные мероприятия, в том числе объявление пропавшего лица в федеральный розыск, проводятся в рамках оперативно-поискового дела.

В случае если лицо не разыскано, а возбужденное уголовное дело, в рамках которого осуществлялся розыск лица, подлежит прекращению, следователь поручает органу дознания принять меры к розыску без вести пропавшего лица. При этом оперативно-поисковое дело прекращается и на основании поручения следователя орган внутренних дел заводит розыскное дело.

В случае, если без вести пропавшее лицо не обнаружено и не получены данные, указывающие на совершение в отношении его преступления, сотрудник оперативного подразделения органа внутренних дел заводит розыскное дело в сроки, установленные ведомственными нормативными актами, о чем уведомляет прокурора.

Примером, может служить отсутствие у заявителя сведений о местонахождении разыскиваемого лица в случае длительного не поддержания с ним контакта.  

В ходе проведения проверки либо расследовании уголовного дела заявителю, его родственникам необходимо в максимальном объеме предоставить органам полиции, следователю следственного комитета информацию о разыскиваемом: его внешние приметы, особые приметы (татуировки, физиологические особенности и т.д.), одежда, в которой был одет на момент исчезновения, наличие при себе либо по месту проживания документов, круг знакомых, друзей, родственников разыскиваемого, при наличии последнюю его фотографию.
Наличие подробной информации о разыскиваемом расширит возможности органов полиции, следственного комитета в поиске близкого Вам человека.
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