Прокурор разъясняет
Смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства по уголовному кодексу Российской Федерации
Значительную роль при определении меры наказания уголовный закон отводит смягчающим и отягчающим обстоятельствам. Указанные обстоятельства в определенной мере свидетельствуют о степени общественной опасности преступления и личности виновного.

Смягчающие наказание обстоятельства перечислены в части 1 статьи 61 Уголовного кодекса РФ (далее – УК РФ): несовершеннолетие виновного, беременность, наличие малолетних детей, явка с повинной и другие. Данный перечень не является исчерпывающим, то есть суд по своему усмотрению при назначении наказания может признать смягчающим и другие обстоятельства, не перечисленные в указанной норме.
Наличие таких смягчающих обстоятельств, как явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, изобличению других соучастников преступления, розыску имущества, добытого в результате преступления, оказание медицинской и иной помощи потерпевшему непосредственно после совершения преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба и морального вреда, а также иные действия, направленные на заглаживание вреда, причиненного потерпевшему, влекут за собой назначение более мягкого наказания: не более двух третей от максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания.
В то же время законодателем определены и обстоятельства, отягчающие наказание.

Так, части 1 статьи 63 УК РФ устанавливает исчерпывающий перечень отягчающих наказание обстоятельств: рецидив преступлений, наступление тяжких последствий в результате совершения преступления, совершение преступления в составе группы лиц, группы лиц по предварительному сговору, организованной группы или преступного сообщества (преступной организации), особо активная роль в совершении преступления, совершение преступления с особой жестокостью, садизмом, издевательством и другие.

Наличие отягчающих наказание обстоятельств влечет назначение судом более сурового наказания. Так, при рецидиве преступлений, наказание не может быть менее одной трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания. Также, при наличии отягчающих наказание обстоятельств, лицу, совершившему впервые преступление небольшой тяжести, возможно назначить наказание в виде лишения свободы.
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