Прокурор разъясняет закон

Что такое условное осуждение

Условное осуждение назначается в случае, если суд придет к выводу, что исправление осужденного может быть достигнуто без реального отбывания наказания, и представляет собой установление осужденному испытательного срока, в течение которого он должен доказать свое исправление.
При решении вопроса о назначении условного осуждения суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, смягчающие и отягчающие вину обстоятельства.
В случае назначения лишения свободы на срок до одного года или более мягкого вида наказания испытательный срок назначается от шести месяцев до трех лет, а в случае назначения лишения свободы на срок свыше одного года – от шести месяцев до пяти лет.

Испытательный срок исчисляется с момента вступления приговора в законную силу, при этом в него засчитывается время, прошедшее со дня провозглашения приговора.

При назначении условного осуждения суд может возложить на осужденного исполнение обязанностей: 

- не менять постоянного места жительства, работы, учебы без уведомления уголовно-исполнительной инспекции по месту жительства осужденного; 

- не посещать определенные места (например, дискотеки, кинотеатры, рестораны, казино и т.д.); 

- пройти курс лечения от алкоголизма, наркомании, токсикомании или венерического заболевания; 

- трудоустроиться либо продолжить обучение в общеобразовательной организации. 

Также суд может возложить на условно осужденного исполнение иных обязанностей, способствующих его исправлению, в частности по возмещению причиненного преступлением вреда.
В соответствии с положениями ст.74 УК РФ, если условно осужденный будет уклоняться от исполнения возложенных на него судом обязанностей или совершит нарушение общественного порядка, за которое он будет привлечен к административной ответственности, суд по представлению уголовно-исполнительной инспекции может продлить испытательный срок, но не более чем на один год.

Если условно осужденный в течение испытательного срока неоднократно привлекался к административной ответственности за нарушение общественного порядка, не исполнял возложенные на него судом обязанности, либо скрылся от контроля, суд может вынести решение об отмене условного осуждения и исполнении наказания.
В случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести суд может отменить или сохранить условное осуждение, исходя из обстоятельств уголовного дела. 

Если условно осужденный в течение испытательного срока совершает умышленное тяжкое или особо тяжкое преступления, то суд отменяет условное осуждение и присоединяет полностью или частично к вновь назначенному наказанию наказание по приговору, по которому лицо было осуждено условно.
Условное осуждение не назначается:

- осужденным за преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних, не достигших четырнадцатилетнего возраста;

- осужденным за преступления, предусмотренные ч.ч.1 и 2
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 ст.205.1, ст.205.2, ч.2 ст.205.4, ч.ч.1-3 ст.360 УК РФ;

- при совершении тяжкого или особо тяжкого преступления в течение испытательного срока при условном осуждении, назначенном за совершение умышленного преступления, либо в течение неотбытой части наказания, назначенного за совершение умышленного преступления, при условно-досрочном освобождении;

- при опасном или особо опасном рецидиве.
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