Прокурор разъясняет закон

Недопустимые доказательства

В соответствии со статьей 75 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее – УПК РФ) доказательства, полученные с нарушением требований закона, являются недопустимыми. 

Доказательства, полученные с нарушением федерального закона, не имеют юридической силы и не могут быть положены в основу обвинения и использоваться для установления обстоятельств, входящих в предмет доказывания по уголовному делу.
Недопустимыми доказательствами признаются:

- показания подозреваемого или обвиняемого, данные в ходе досудебного производства по уголовному делу в отсутствие защитника и не подтвержденные им в суде;
- показаний потерпевшего или свидетеля, если они основаны на догадках, предположениях, слухах, а также показаний свидетеля, который не может указать источник своей осведомленности.
- предметы, документы или сведения, входящие в производство адвоката по делам его доверителей, полученные в ходе оперативно-розыскных мероприятий или следственных действий, за исключением предметов и документов, указанных в части 1 ст.81 УПК РФ;

- иные доказательства, полученные с нарушением требований УПК РФ.
Недопустимыми доказательствами признаются сведения, предметы, документы, добытые неуполномоченным должностным лицом или органом; полученные путем проведения действий, не предусмотренных законом; полученных в ходе мероприятий, проведенных с нарушением установленного законом порядка или с нарушением конституционных прав и свобод человека и гражданина.
В частности, допустимыми доказательствами не могут быть признаны: опознание подозреваемого с помощью собаки; следственные действия, проведенные с применением насилия, угроз и иных незаконных мер, без понятых или переводчика, когда их участие обязательно, без составления протокола следственного действия и т.д.
Доказательства могут быть признаны недопустимые прокурором, следователем, дознавателем или судом по своей собственной инициативе либо по ходатайству сторон.
Доказательство, признанное прокурором, следователем, дознавателем недопустимым, не подлежит включению в обвинительное заключение (акт, постановление).
При разрешении в ходе судебного разбирательства по уголовному делу ходатайства стороны о признании доказательства недопустимым суд вправе допросить свидетелей, приобщить документ, указанный в ходатайстве, огласить протоколы следственных действий и иные документы, имеющиеся в деле и представленные сторонами.
В случае если сторона защиты просит исключить доказательство из числа допустимых на том основании, что оно получено с нарушением требований УПК РФ, бремя опровержения приведенных доводов, лежит на государственном обвинителе. В остальных случаях бремя доказывания лежит на стороне, заявившей ходатайство. 

В случае признания судом доказательства недопустимым, оно утрачивает юридическую силу и не может быть положено в основу обвинительного приговора или иного судебного решения. 

В ходе судебного разбирательства, до удаления суда в совещательную комнату, суд по ходатайству стороны вправе рассмотреть вопрос о признании исключенного доказательства допустимым. 
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