Прокурор разъясняет

Запрет на розничную продажу алкоголя в пластиковой таре объемом более 1,5 литров.
С 1 июля 2017 вступили в силу отдельные положения Федерального закона от 23.06.2016 № 202-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».
Согласно внесенным изменениям не допускаются розничная продажа алкогольной продукции в полимерной потребительской таре (потребительской таре либо упаковке, полностью изготовленных из полиэтилена, полистирола, полиэтилентерефталата или иного полимерного материала) объемом более 1500 миллилитров с 1 июля 2017 года.
За нарушение запрета предусмотрена административная ответственность частью 2.2. статьи 14.16. КоАП РФ, согласно которой нарушение установленного запрета влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 100 до 200 тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой; на юридических лиц - от 300 до 500 тысяч рублей с конфискацией предметов.
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